

19. (1) $a_1=S_1=1^2-48 \times 1=-47,$

当 $n \geq 2$ 时, $a_n=S_n-S_{n-1}=n^2-48n-[(n-1)^2-48(n-1)]$
 $=2n-49, a_1$ 也适合上式,

$\therefore a_n=2n-49 (n \in N_+).$

(2) $a_1=-49, d=2,$ 所以 S_n 有最小值,

由 $\begin{cases} a_n = 2n - 49 \leq 0 \\ a_{n+1} = 2(n+1) - 49 > 0 \end{cases}$, 得 $23\frac{1}{2} < n \leq 24\frac{1}{2}$, 又 $n \in N^+$,

$\therefore n=24,$ 即 S_n 最小,

$S_{24} = 24 \times (-47) + \frac{24 \times 23}{2} \times 2 = -576,$

或: 由 $S_n=n^2-48n=(n-24)^2-576,$

\therefore 当 $n=24$ 时, S_n 取得最小值 $-576.$

20. 解: 原不等式即为 $(x-a)[x-(1-a)]>0,$

因为 $a-(1-a)=2a-1,$ 所以,

当 $0 \leq a < \frac{1}{2}$ 时, $a < 1-a,$ 所以原不等式的解集为 $\{x | x > 1-a \text{ 或 } x < a\}; \dots\dots 3$ 分

当 $\frac{1}{2} < a \leq 1$ 时, $a > 1-a,$ 所以原不等式的解集为 $\{x | x > a \text{ 或 } x < 1-a\}; \dots\dots 6$ 分

当 $a = \frac{1}{2}$ 时, 原不等式即为 $(x - \frac{1}{2})^2 > 0,$ 所以不等式的解集为 $\{x | x \neq \frac{1}{2}, x \in R\}.$ $\dots\dots 9$ 分

综上知, 当 $0 \leq a < \frac{1}{2}$ 时, 原不等式的解集为 $\{x | x > 1-a \text{ 或 } x < a\};$

当 $\frac{1}{2} < a \leq 1$ 时, 所以原不等式的解集为 $\{x | x > a \text{ 或 } x < 1-a\};$

当 $a = \frac{1}{2}$ 时, 原不等式的解集为 $\{x | x \neq \frac{1}{2}, x \in R\}.$ $\dots\dots\dots 12$ 分

21. 1) $f(x)_{\min} = f\left(\frac{1}{2}\right) = \frac{e}{2} + \ln 2; (2) (-\infty, 2].$

(1) $a = 0$ 时, $f(x) = xe^{2x} - \ln x$

$\therefore f'(x) = (2x+1)e^{2x} - \frac{1}{x}, f''(x) = (4x+4)e^{2x} + \frac{1}{x^2} > 0,$

\therefore 函数 $f'(x)$ 在 $(0, +\infty)$ 上是增函数,

又 $\because f'\left(\frac{1}{2}\right) = 2e - 2 > 0$, \therefore 当 $x \in \left[\frac{1}{2}, 1\right]$ 时, $f'(x) > 0$,

即函数 $f(x)$ 在区间 $\left[\frac{1}{2}, 1\right]$ 上递增, $\therefore f(x)_{\min} = f\left(\frac{1}{2}\right) = \frac{e}{2} + \ln 2$

$$(2) f'(x) = (2x+1)e^{2x} - \frac{1}{x} - a,$$

由 (1) 知函数 $f'(x)$ 在 $(0, +\infty)$ 上是增函数, 且 $\exists x_0 > 0$, 使得 $f'(x_0) = 0$,

进而函数 $f(x)$ 在区间 $(0, x_0)$ 上递减, 在 $(x_0, +\infty)$ 上递增,

$$f(x)_{\min} = f(x_0) = x_0 e^{2x_0} - \ln x_0 - ax_0,$$

由 $f'(x_0) = 0$, 得: $(2x_0 + 1)e^{2x_0} - \frac{1}{x_0} - a = 0$,

$$\therefore ax_0 = (2x_0^2 + x_0)e^{2x_0} - 1,$$

$$\therefore f(x_0) = 1 - \ln x_0 - 2x_0^2 e^{2x_0},$$

$\because \forall x > 0$, 不等式 $f(x) \geq 1$ 恒成立,

$$\therefore 1 - \ln x_0 - 2x_0^2 e^{2x_0} \geq 1, \quad \therefore \ln x_0 + 2x_0^2 e^{2x_0} \leq 0,$$

设 $h(x_0) = \ln x_0 + 2x_0^2 e^{2x_0}$, 则 $h(x_0)$ 为增函数, 且有唯一零点, 设为 t ,

$$\text{则 } h(t) = \ln t + 2t^2 e^{2t} = 0, \text{ 则 } -\ln t = 2t^2 e^{2t}, \text{ 即 } \frac{1}{t} \ln \frac{1}{t} = 2te^{2t},$$

令 $g(x) = xe^x$, 则 $g(x)$ 单调递增, 且 $g(2t) = g\left(\ln \frac{1}{t}\right)$,

$$\text{则 } 2t = \ln \frac{1}{t}, \text{ 即 } e^{2t} = \frac{1}{t},$$

$\therefore a = (2x_0 + 1)e^{2x_0} - \frac{1}{x_0}$ 在 $(0, t]$ 为增函数,

$$\text{则当 } x_0 = t \text{ 时, } a \text{ 有最大值, } a_{\max} = (2t + 1)e^{2t} - \frac{1}{t} = (2t + 1)\frac{1}{t} - \frac{1}{t} = 2,$$

$\therefore a \leq 2$, $\therefore a$ 的取值范围 $(-\infty, 2]$.

22. 解: (1) $\because a_{n+1} = 2a_n + 1 (n \in N^*)$

得 $a_{n+1} + 1 = 2(a_n + 1) (n \in N^*)$

$$\therefore \frac{a_{n+1} + 1}{a_n + 1} = 2 \quad (n \in N^*)$$

\therefore 数列 $\{a_n + 1\}$ 成等比数列.

(2) 由 (1) 知, $\{a_n + 1\}$ 是以 $a_1 + 1 = 2$ 为首项, 以 2 为公比的等比数列

$$\therefore a_n + 1 = 2 \cdot 2^{n-1} = 2^n \quad \therefore a_n = 2^n - 1$$

(3) $\because b_n = n \quad \therefore a_n \cdot b_n = n(2^n - 1)$

$$\therefore T_n = a_1 b_1 + a_2 b_2 + a_3 b_3 + \cdots + a_n b_n$$

$$= 1(2^1 - 1) + 2(2^2 - 1) + 3(2^3 - 1) + \cdots + n(2^n - 1)$$

$$= (1 \cdot 2^1 + 2 \cdot 2^2 + 3 \cdot 2^3 + \cdots + n \cdot 2^n) - (1 + 2 + 3 + \cdots + n)$$

$$\text{令 } S_n = 1 \cdot 2^1 + 2 \cdot 2^2 + 3 \cdot 2^3 + \cdots + n \cdot 2^n$$

$$2S_n = 1 \cdot 2^2 + 2 \cdot 2^3 + 3 \cdot 2^4 + \cdots + n \cdot 2^{n+1}$$

两式相减 $-S_n = 1 \cdot 2^1 + 2^2 + 2^3 + \cdots + 2^n - n \cdot 2^{n+1}$

$$S_n = 2^{n+1}(n-1) + 2$$

$$\therefore T_n = 2^{n+1}(n-1) + 2 - \frac{n(n+1)}{2}$$